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Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen

Elérhet6 9 pont 12 pont 8 pont 12 pont | 10 pont | 51 pont

Elért

1. feladat 9 pont
> Egy haromszodg a, b, ¢ oldalaira
a’+c’ . b’ -c® a’+b’
a-b-c b.c  a-b
Bizonyitsd be, hogy ekkor ez haromszog egyenldszari vagy derékszogi!

2. feladat 12 pont
e Legyen A,B,C olyan halmazok, hogy | A|=10, | B|=11,|C|=12, | ANBNC|=6.
f@' Mennyi a legkisebb és legnagyobb értek, amit felvehet |A UBuU C| ?
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3. feladat 8 pont
Egy egérpopulacioban az egerek 40%-a fehér és 60% -a fekete.

A fehér egerek 30%-a, a feketének pedig 15%-a kékszemli. Hény egér ¢l a
populacidban, ha 316 egérnek nem kék a szeme?

4. feladat 12 pont

a) Lehet-e négy egymast kovetd paratlan szam Osszege olyan négyjegyll szam,
melynek minden szdmjegye azonos? (7 pont)

b) Lehet-e 6t egymast kovetd paros szdm Osszege olyan Otjegyll szam, melynek
minden szamjegye azonos? (5 pont)

5. feladat 10 pont

Az ABCD konvex négyszog A cstcsanal 100°-o0s szog van. Tudjuk, hogy az AC 4tlo
egy egyenld oldalu és egy egyenld szarti haromszogre osztja a négyszoget. Szamitsuk
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@ ki a négyszog belsd szogeinek nagysagat.



